GIÁO ÁN PHÁT TRIỂN THẨM MỸ
· Chủ đề: Bé và gia đình
· Đề tài: - NDTT Nghe hát: Cho con ( ST Phạm Trọng Cầu)
                 - VĐMH: Walkking walking ( Nhạc nước ngoài)
                 - Trò chơi: Khiêu vũ với bóng.
· Lứa  tuổi: Mẫu giáo nhỡ  (4- 5tuổi)
· Thời gian: 25 – 30’
· Người thực hiện: Nguyễn Thị Thủy
I. Mục đích – yêu cầu:

1. Kiến thức:
- Trẻ nhớ tên bài hát, hiểu nội dung bài hát  “Cho con”. Bài hát nói tình cảm gia đình, về bố mẹ , người đã sinh ra các con, yêu thương các con và luôn mong cho con những gì tốt đẹp nhất. Bố mẹ luôn bảo vệ, che chở, là sự tự hào của các con.
- Trẻ biết vận động minh họa, biết cách chơi trò chơi.
2. Kỹ năng:
- Trẻ thể hiện cảm xúc với bài: đung đưa, lắc lư theo nhạc, giai điệu của bài. Trẻ hưởng ứng thể hiện cùng cô.
- Trẻ hát thuộc lời, đúng giai điệu, có kỹ năng vận động minh họa bài “Wallking walking”
- Rèn trẻ kỹ năng nghe nhạc, sự khéo léo qua trò chơi.
3. Thái độ:
- Trẻ tự tin, mạnh dạn, hào hứng với tiết học.
- Trẻ biết yêu quý, kính trọng những người thân trong gia đình.
II. Chuẩn bi:

1. Đồ dùng của cô:

-  Máy tính, đàn, giáo án, bài giảng điện tử

- Nhạc các bài: walking walking, cho con, nhật ký của mẹ, tổ ấm gia đình, ba ngọn nến lung linh, múa cho mẹ xem, nhà của tôi…
- Sân khấu biểu diễn cho trẻ, máy chiếu kịch bóng.
2. Đồ dùng của trẻ:

- hoa, bóng bay, trang phục biểu diễn.
III. Cách tiến hành

	NỘI DUNG
	HOẠT ĐỘNG CỦA CÔ
	HĐ CỦA TRẺ

	1. Ổn định tổ chức

	- Cô giới thiệu khách.
- Xin chào mừng các bạn nhỏ đã đến với giờ học “âm nhạc với thiếu nhi”  của lớp B1 ngày hôm nay.
- TC: Hãy làm theo tôi….Cô cho trẻ làm các động tác theo yêu cầu. Hỏi trẻ các động tác đó làm các con nhớ tới bài gì đã học? 

	- Trẻ chào khách

- Trẻ chơi trò chơi  
- Trẻ trả lời.

	2. Phương pháp, hình thức tổ chức


	* HĐ1: Ôn vận động minh họa “ Walking walking”
- Cô và trẻ hát lại bài 1 lần.
- Cô  và trẻ vân động lại không có nhạc.

- Vận động với nhạc

- Tổ nhóm cá nhân lên vận động.

- Cả lớp cùng làm lại 1 lần.
* HĐ2: Nghe hát “ Cho con”
  Tình yêu thương ba mẹ dành cho con cái thật lớn lao. Ba mẹ luôn dành cho các con những điều tốt đẹp nhất. Bài hát “Cho con” sáng tác của nhạc sĩ Phạm Trọng Cầu đã nói lên điều đó. Các con cùng lắng nghe cô hát nhé.
-  Lần 1: Hát không có nhạc.
+ Cô vừa hát cho lớp mình nghe bài gì? Do ai sáng tác?

-  Lần 2: Cô hát với nhạc đệm.

+ Các con thấy giai điệu của bài hát này thế nào? 

 + Cô giảng ND bài hát : Bài hát nói tình cảm gia đình, về bố mẹ , người đã sinh ra các con, yêu thương các con và luôn mong cho con những gì tốt đẹp nhất. Bố mẹ luôn bảo vệ, che chở, là sự tự hào của các con.
- Lần 3: Cô đàn cho trẻ nghe .

+ ở nhà bố mẹ có yêu thương các con không? Ai là người ru con ngủ? ai là người đèo con đi học? 
GD: Như vậy bố mẹ rất yêu thương chúng mình đấy. Các con phải ngoan ngoãn, vâng lời ông bà, bố mẹ, cô giáo mới trở thành bé ngoan, đồng ý không nào?

-  Lần 4: Cô kết hợp cùng trẻ làm động tác minh họa, trẻ hưởng ứng cùng cô.

*HĐ3: Trò chơi “Khiêu vũ với bóng”
- Cô giới thiệu trò chơi

- Cách chơi: Cô đã chuẩn bị bóng bay , 2 bạn sẽ dùng ngực và bụng để giữ bóng, không được dùng tay,  các con sẽ khiêu vũ trên nền nhạc có tốc độ khác nhau cô đã chuẩn bị, 
- Luật chơi: 2 bạn sẽ cố gắng không làm rơi bóng. Hết đoạn nhạc, cặp nào rơi bóng sẽ không được nhận quà.

- Thời gian: Một đoạn nhạc
- Trẻ chơi.
	- Trẻ vân động.
- Trẻ nghe 
- Trẻ trả lời
- Trẻ nghe
- Trẻ quan sát và hưởng ứng theo nhạc.
- Trẻ lắng nghe
- Trẻ chơi.


	3. Kết thúc
	- Nhận xét, tuyên dương trẻ.
- Cho trẻ xem kịch bóng “Nhật ký của mẹ”
	


